

走基层·为民办实

书记为我解难题

蚌埠日报 社区民情工作站

点滴小事暖民心

蚌埠融媒体中心记者 刘晨 文/图



“等过个十来天，这雨污管道修好，路修好，咱们小区出行就方便了！”日前，提起地质西院小区正在发生的变化，居民王顺春对社区工作竖起了大拇指。

地质西院小区位于淮北路北侧，系省地勘局第一水文工程地质勘察院的单位宿舍小区，上世纪80年代开始有居民陆续入住，均为单位员工。随着时间推移，小区现有居民343户857人，其中有超80%为非该单位员工，老旧小区雨污混流、道路破损等也逐渐显露，居民对此颇有微词。

“今年5月份，经过网格员对地质西院摸排得知，小区多年来没有专业的物业，更没有收缴过物业费，日常事务由所属单位后勤部门负责，可以说是疏于管理。”东升街道地委宿舍社区党委书记赵琳说，“经过社区两委研究决定，集中力量先解决地质西院小区私拉‘飞线’充电、出行路面破损等‘小问题’。”

走近一处已完工的充电桩，记者看到周边电动车停放有序，配备5个智能充电设备，居民可以通过“一键扫码”的方式充电，操作起来很便捷，价格也很亲民。“新建的充电桩是社区找来的第三方公司安装，位置、外形及充电插口数量，都和居民进行了协商，并向供电部门进行申报，还作为产权单位对充电桩担负起责任，现在就很少有人‘飞线’充电了。”居民赵军说。

赵琳告诉记者，路面破损维修费用是通过社区为民服务专项经费解决的，由区里统一安排的小区雨污分流改造也在同步进行中，预计8月初完工。下一步，该社区党委将继续把“为群众办好事、让群众好办事”实践活动和文明城市创建充分结合，紧紧围绕群众最关心、最迫切、最现实的利益问题，大力推进小区建设和环境面貌整治。



居民楼下新近安装投用的充电桩。



雨污管道铺设作业。地质西院小区，施工单位正在进行

书记说·地委宿舍社区党委书记 赵琳

社区是党和政府联系、服务人民群众的“最后一公里”，社区服务关系民生、连着民心。我将和地委社区所有工作人员一起，以基层党建引领、推动、保障社区服务，做好以“为群众办好事、让群众好办事”为主要内容的党建引领社区服务“双好”工程。

暖民心 见行动

上半年—— 龙子湖区开发停车位6985个

提前完成全年目标任务

本报讯(融媒体记者 郝玉琳)“到这个医院来，停车一直是让人头疼的事。我们以前来看病或者办事，这边停车位少，经常是没地方停车，尤其带老人小孩来看病，更不方便。现在周边新设置了好几个停车场，不用愁停车的地方了，方便多了。”7月26日上午，在蚌埠医学院第一附属医院东侧的融合锦园停车场，前来就医、正在停车的黄先生说。

蚌医一附院周边长期车流量大，外地就医车辆多，一直以来是我市停车难的重点区域。今年4月份，位于医院东门北侧的融合锦园商住楼正式启用，在区城管部门的协调下，商住楼的配套停车场投入使用、向社会车辆开放。据了解，该停车场分为地上、地下、楼顶共三个区域，其中地上、地下共有停车位280余个，有效增加了该院周边的车位供给，有效改善了原先这一区域的停车难问题，其五楼楼顶的50个停车位，后续也将向社会开放。

今年以来，龙子湖区继续深入推进“便民停车”暖民心行动，通过扩大停车位供给、优化停车资源配置等措施，满足群众的停车需求。除了蚌医一附院周边，该区解放二路淮河路至凤阳路路段属于严管路段，路边原先没有停车位，停车困难。上半年，区城管局在该段道路的三中西侧空闲区域施划了18个“龙子湖蓝”免费停车位，供附近居民和商户使用，受到周边群众的欢迎。

“我们通过几种方式开发城市停车位，包括利用新建楼盘增加停车位，在老旧小区改造过程中注意增加车位。此外，利用拆迁临时空地、街道边角区域等，见缝插针地设置龙子湖蓝免费停车位，将便民停车行动落到实处。”龙子湖区城管局便民停车行动负责人陈进修介绍。

据悉，2023年龙子湖区暖民心便民停车行动的总目标任务是规划新增城市停车位6500个，截至目前，该区已完成新增城市停车位6985个，完成率107%。

“我们将继续创新停车位规划方式，加强潮汐车位的使用率，扩大企事业单位车位对外开放，同时进一步增强拆迁空地利用率，继续做好城市停车位开发工作。特别是计划在学校周边增设部分临时车位，进一步方便家长接送学生，让这项暖民心行动为群众带来更大便利。”陈进修表示。



近日，采泉小镇鹿儿岛内又迎来新生命，一头梅花鹿顺利产下一对罕见的“龙凤胎”鹿宝宝。据了解，梅花鹿一般一次只生一胎，双胎并且还是“龙凤胎”的概率极低。目前，两只鹿宝宝非常健康，很快就能与游人见面了。

融媒体记者 陈昂 摄

关于蚌埠市S101(原S306)吴小街超限超载动态检测卡点建设项目施工期间实施交通管制的公告

因蚌埠市S101(原S306)吴小街超限超载动态检测卡点建设项目的施工建设，现就半幅路面封闭事项公告如下：
封闭位置：S101淮上大道K157+330M处通往五河县方向路面半幅封闭。
封闭期限：2023年8月12日-2023年8月17日
届时请过往车辆减速慢行，注意安全，对广大市民及过往车辆带来的不便，敬请谅解。
特此公告
蚌埠市交通运输综合行政执法支队
蚌埠市公安局交通警察支队
2023年7月27日

关于安徽省第三生态环境保护督察组第十六批交办信访件查处情况的公示

安徽省第三生态环境保护督察组7月21日(第十六批)交办我市的2件信访件，截至7月27日，已办结1件。其中，办结中经查属实的1件，不属实0件；责令整改0件，立案处罚0件，拘留0人，问责0人，约谈0人。

Table with 10 columns: 序号, 受理编号, 交办问题基本情况, 行政区域, 污染类型, 是否属实, 调查核实情况, 处理和整改情况, 问责情况, 备注. It contains two rows of case details.

生活·资讯 招聘求职/房源租赁/生活服务 装饰热线 13855264565 专业搬家 4191123 找工作 招职工 蚌埠“三公里”就业圈

蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息 名称 单价 名称 单价 名称 单价. Table listing prices for various agricultural products.